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DŮLEŽITÉ INFORMACE

Provoz v budově
Obecního úřadu v závěru 

roku a po novém roce
...................................................

OBECNÍ ÚŘAD: 
Starosta: Dovolená

od 19. 12. 2024 do 3. 1. 2025
Účetní: Dovolená

od 19. 12. 2024 do 3. 1. 2025
Posledním úředním dnem v roce 2024 

tak bude středa 
18. 12. 2024 od 7:00 – 17:00 hod.

Prvním úředním dnem v novém roce 
2025 pak bude pondělí 

6. 1. 2025 od 7:00 – 17:00 hod. 

V akutních případech a věcech  
neváhejte kontaktovat starostu obce  

na tel: 603 146 372, nebo místostarostu 
obce na tel: 724 562 777. 

ČESKÁ POŠTA:
Otevřena každý den 
– s vyjímkou svátků!

POZOR! Změna otevírací doby 
„Pošty Partner“ od 16. 12. 2024 

je pak následující:

LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ:
MUDr. Miroslav Jelínek:

Naposledy v roce 2024 ordinuje
16. 12. 2024. Po novém roce

pak poprvé ordinuje 13. 1. 2025.
Dále pak v roce 2025 dle rozpisu 

ordinačních dní na dveřích ordinace.

Pondělí   12:00-15:00
Úterý        12:00-15:00
Středa      14:00-16:00
Čtvrtek    12:00-15:00
Pátek        10:00-12:00

Úvodní slovo starosty 
Vážení a milí spoluobčané,
neúprosný, ale spravedlivě plynoucí 
rytmus času nás opět posunul před 
práh nejkrásnějšího období roku. 
Vánoc! 
Na dveře klepou vánoční svátky  
– čas zázraků a plnění přání. Mo-
derní doba nám je připomíná s vel-
kým předstihem, ale ty skutečné 
přicházejí tiše a nenápadně. Neza-
pomínejme, že Vánoce jsou časem 
radosti a veselosti. Více než jindy si 
uvědomujeme, co pro nás znamená
rodina, zdraví, upřímné lidské slovo, podání pomocné ruky, 
úsměv či upřímné poděkování za nezištnou pomoc, existence 
přátel a blízkých. 
Do nového roku přeji všem obyvatelům Velichovek a Hustířan 
vše, co se špatně balí, to jest klid, pohodu a zdraví! Dále přeji 
nám všem, ať je naše obec i nadále naším domovem a ať se 
nám zde dobře žije.

Jiří Lebedinský, starosta obce
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 V pondělí 16. prosince se sešlo zastupitel-
stvo ke svému jednání, kde mimo jiné schválilo 
rozpočet na rok 2025. 
 Zároveň pak rozhodovalo o cenách za svoz 
komunálního odpadu, vodného a stočného od 
příštího roku. Vzhledem k tomu, že cena za uklá-
dání komunálního odpadu neúprosně stoupá  
a bude stoupat i nadále, tak zastupitelstvo roz-
hodlo o navýšení této ceny ze současných 750 Kč 
/osobu na 850 Kč/osobu. Tato cena platí od no-
vého roku 2025. Zastupitelstvo takto rozhodlo 
nejen z důvodu navýšení ceny za ukládání, ale 
také z důvodu stále se zpřísňujících podmínek  
s nakládáním s tímto odpadem. 
 Jsme si vědomi toho, že k nárustu této ceny 
bude docházet i nadále, neboť se tento odpad 
bude v brzké budoucnosti likvidovat již jen ve 
spalovnách, což bude nákladně o mnoho dražší. 
A tak bylo přikročeno raději k pozvolnému navy-
šování ceny než pak zvyšovat cenu dramaticky 
najednou. I přesto, že cena bude o těchto cca 
10% vyšší než dosud, bude obec svoz odpadu  
i nadále dotovat částkou okolo 400 Kč/osoba/rok. 
 Víme, že je dnes doba těžká a ceny všu-
de stoupají, ale věříme, že toto navýšení bude 
ze strany našich občanů pochopeno. Dále bylo 
rozhodnuto, že cena vodného a stočného se od 
příštího roku navyšovat nebude.

 Prosíme Vás tímto opakovaně o dodržování určitých zásad pořádku a ohleduplnosti na všech sběrných místech 
v Obci. Pokud je kontejner již plný, není možné nechávat odpad mimo něj. Svozová firma odpad uložený mimo 
kontejnery není povinna vyvážet a pak zůstává ležet na sběrných místech. Ten je pak terčem pro zvěř, případně 
potulující se psi či kočky. Proto je nutné odpad, který již nelze umístit do kontejneru, odvést buď zpět domů nebo 
využít jiné sběrné místo v obci, kterých je zde dostatek.  

 V měsíci únoru a první polovině března 2025 dojde  
v Hustířanech k obnově katastrálního operátu novým ma-
pováním. Přesný termín bude upřesněn minimálně 30 dnů 
před jeho zahájením a každý vlastník nemovitostí bude 
ke zjišťování průběhu hranic zván ještě písemně nejmé-
ně týden předem. Doporučujeme, aby se každý vlastník 
nemovitostí tohoto zjišťování zúčastnil. Není to ale jeho 
povinností. 
 O co se vlastně jedná? Dojde ke zjišťování hranic podle 
skutečného stavu. Na podkladě zjištěných výsledků dojde  
k převodu z dosavadní katastrální mapy do elektronické 
podoby. 

Zastupitelstvo rozhodovalo
o cenách za odpad a vodu

Sběrná místa v Obci

Digitalizace katastrálního
území Hustířany

Svoz komunálního odpadu
na přelomu roku

 Poslední svoz komunálního odpadu v tom-
to roce proběhne v pondělí 23. 12. 2024.
 První svoz komunálního odpadu v novém 
roce 2025 pak proběhne v pondělí 6. 1. 2025 
a dále pak každý další sudý týden.

Děkujeme za pochopení. 
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 Už čtvrt století pomáhá Tříkrálová sbírka tam, kde je potřeba. I jubilejní 25. ročník největší dobrovolnické 
sbírky Charity České republiky, který proběhne ve dnech 1. až 12. ledna 2025, bude ve znamení pomoci a so-
lidarity s potřebnými. Tři králové vyjdou opět do ulic Jaroměře a okolních obcí, zazpívají, popřejí šťastný nový 
rok a společně s malým dárkem přinesou do domovů i Boží požehnání.
 Koledníky potkáte nejčastěji v sobotu 11. ledna, kdy budou sbírat příspěvky do zapečetěné pokladničky 
s logem Charity ČR.  Pokladnička musí být vždy zapečetěná městským úřadem a logem Charity.
 Výnos ze sbírky na Jaroměřsku podpoří i letos vážně nemocné ve střediscích Oblastní charity Červený Koste-
lec. V letošním roce sbírka pomohla například s financováním výstavby chytrých bytů v Domově sv. Josefa, dary 
umožnily také lepší dostupnost sester v Mobilním hospici. Dary podporují také další charitní služby Oblastní cha-
rity Červený Kostelec.
 Věřím, že i v letošním roce zachováte sbírce přízeň a podpoříte nákup potřebného vybavení 
a další projekty. V Domově sv. Josefa nám Tříkrálová sbírka pomůže dofinancovat rehabilitační cvičení pro ne-
mocné roztroušenou sklerózou, tzv. Domovenky. Každá hodina cvičení navíc pomáhá lidem s RS udržet si déle 
soběstačnost a déle žít doma.
 Ze sbírky plánujeme dofinancovat také potřebné pomůcky a vybavení do půjčovny kompenzačních pomůcek 
Hospice Anežky České. Darem podpoříte také nákup zdravotnické techniky a lepší dostupnost sester z Mobilního 
hospice Anežky České, pečovatelskou službu a další potřebné charitní projekty.
Chcete se také zapojit? 
 Hledáme koledníky i vedoucí skupinek, a proto uvítáme vaši účast. Kontakt pro zájemce kollova@dsj-zirec.
cz, 730 144 334. Budu ráda za pomoc zachování krásné tradice Tříkrálové sbírky. 
 Děkuji vám předem za vaše dary, podporu i vlídné přijetí koledníků. Děkuji také všem dobrovolníkům, kteří 
se do sbírky zapojí. Přeji vám pokojný čas adventní, požehnané Vánoce a do nového roku pevné zdraví, radost  
a naději. 

Andrea Kollová
www.domovsvatehojosefa.cz

Tři Králové opět vyjdou do ulic, tentokrát v sobotu 11. ledna 2025

Úklid sněhu 
 S příchodem zimy si vás již tradičně dovolujeme požádat, abyste omezili parkování vozidel na místních 
komunikacích a chodnících, neboť tím značně ztěžujete možnost úklidu sněhu (odhrnování ke krajnici). Ne 
vždy se však podaří odklizení sněhu k plné spokojenosti všech občanů, neboť nelze být v dané chvíli na všech 
potřebných místech.  Podle platného nařízení obce č. 1/2009   se provádí odstranění sněhu a posyp mate-
riálem nejpozději během následujících 24 hodin po vzniku závad ve sjízdnosti a schůdnosti v daném pořadí 
dle důležitosti dopravního systému. Jak již bylo výše uvedeno, práci nejvíce znesnadňují parkující auta na 
místních komunikacích (zejména v ulicích Na Zátiší, Nová čtvrť, U křížku, Na Třešňovce, Na Habeši), kde mnozí 
občané ani nevyužívají možnosti parkování na svých vlastních dvorcích či garážích. Potom nelze mechanizací 
bezpečně z důvodu nedostatku místa odklidit komunikaci ani přilehlý chodník. Zároveň děkujeme předem 
všem občanům, kteří i nadále, ač to není jejich povinností, si budou schůdnost chodníků před svými domy 
udržovat i vlastními silami. 
 Věříme, že toto vezmou naši občané v potaz a zlepší tímto svým chováním vzhled naší krásné obce.

Vítání občánků 
Vyzýváme tímto rodiče nově narozených dětí, aby v případě zájmu účasti na slavnostním
obřadu ,,Vítání občánků“ přišli na Obecní úřad Velichovky vyplnit přihlášku k tomuto 
slavnostnímu aktu. Formulář najdete rovněž volně ke stažení na obecním 
webu: www.obecvelichovky.cz/obecní úřad/formuláře 

Obřad „Vítání občánků” je určen pro děti s trvalým bydlištěm na území obce Velichovky a pro děti 
Přihlášky prosím doručte na Obecní úřad buď osobně, nebo 
na e-mail: obecvelichovky@obecvelichovky.cz vždy co nejdříve.
Děkujeme za spolupráci.
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 I v letošním roce 2024 Vám přinášíme tradiční zprávu z na-
šich lesů. Na 53 ha obecních lesních pozemků bylo tento rok vy-
sázeno celkem 4 700 ks nových stromků, a to 4 000 ks Borovice 
lesní a 500 ks Dub Zimní. Nově zalesněno 0,19 Ha. Z nezdaru 
předchozího zalesnění vylepšeno 0,60 Ha. Bylo instalováno 300 
ks individuálních ochran před okusem Dubu lesního (viz. Foto).
 Byla nově vybudována oplocenka o celkové rozloze 0,19 
ha, tj. 0,19 km oplocenky. Rovněž probíhá i péče o mladé 
zasázené porosty. Největší položkou jsou opravy oplocení, 
které je neustále poškozováno zvěří jak černou tak Dančí. Za opravy patří poděkování zaměstnancům OÚ. Ožínání bylo 
proveden celkem na 5,00 ha lesa a nátěr proti okusu pak na 1,90 ha lesa.
 Co se týče těžby dřeva, tak za rok 2024 bylo vytěženo celkem 29,7 m3 dřeva. Pro zajímavost, v loňském roce 2023 
bylo v našich lesích vytěženo 101 m3 a v roce 2022 pak 205 m3 dřeva.
 Dále se povedlo získat na dotacích celkem 84 740 Kč, a to od Krajského úřadu Královéhradeckého kraje.

Michal Štajer

Zpráva z našich lesů za rok 2024

 Příchod prvních sněhových vloček jsme s dětmi 
pomyslně přivolávali na Svatomartinských slavnos-
tech v lázních Velichovky. Děti nejdříve předvedly 
podzimní taneček s deštníčky. Následně prostřed-
nictvím básniček, písniček a dramatizace seznámily 
návštěvníky s příběhem o svatém Martinovi. Akce 
byla zakončena lampionovým průvodem „Putování 
za ztracenou vločkou“.
 Listopad v mateřské škole 
se dále ubíral v duchu tématu 
svatého Martina, zejména jeho 
charakteru a jak se k sobě mů-
žeme navzájem chovat. Děti 
z obou tříd se již tradičně zapo-
jily do projektu „Jsem laskavec“. 
Happening „Jsem laskavec“ 
motivuje děti, aby si vyzkouše-
ly, jaké to je dělat dobro a roz-
dávat radost kolem sebe. 
Třída starších dětí v návaznosti na Dušičky navští-
vila obecní hřbitov a vyrobila dekorace z přírodnin 
na opuštěné hroby. Třída mladších dětí vyšla do ulic 
obce, rozdávala přáníčka kolemjdoucím a zvyšovala 
povědomí veřejnosti o Mezinárodním dnu laska-
vosti. Druhou akcí, do které se s dětmi opakovaně 
zapojujeme, je „Bubnovačka“. Bubnovačka se koná 
na podporu dětí ohrožených domácím násilí. Bub-
nování dává symbolicky hlas těm, kteří mlčí. Star-
ší děti si v rámci akce vytvořily myšlenkovou mapu  
o tom, co je to násilí a na koho se můžou obrátit 
o pomoc. Mladší děti si povídaly o emocích a vzá-
jemném chování. Obrázky násilí následně roztrhaly 
a demonstračně na ně zabubnovaly. 
 V sobotu před příchodem první adventní nedě-
le jsme s dětmi pomohly zažehnout vánoční jiskru 
v Lázních Velichovky. Při příležitosti rozsvícení vá-
nočního stromečku děti zazpívaly koledy a vánoční 

písně a zarecitovaly tematické básně. Odměnou je 
lázně pohostily dezertem, ovocem a čajem na za-
hřátí. 
 I v prosinci budeme podporovat zájem dětí  
o dění „mimo školkové zdi“. Děti budou opět vy-
rábět dárky pro klienty Léčebny dlouhodobě ne-
mocných v Náchodě. Ke sdílení vánoční atmosféry 
v obci děti přispějí pěveckým vystoupením společ-
ně se ZŠ v Kostele Proměnění Páně dne 15. 12. 2024 
od 15.00 hod., kam jste srdečně zváni.

Vánoční nálada do domu se vkrádá,
Štěstí a lásku do srdcí nám vkládá,

Ať Vás vždy provází na každém kroku,
Přes krásné Vánoce i během roku. 

Příjemné prožití svátků vánočních přeje 
kolektiv MŠ Velichovky

Laskavý podzim v MŠ Velichovky
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Já mám z Vánoc nejraději, když se všichni kolem 
smějí ….
 Začátkem listopadu navštívil naši školu s ekolo-
gickým programem Tonda obal. Děti si zopakova-
ly, jakým způsobem a proč se třídí odpad. V rámci 
„Laskavého podzimu“ jsme si společně povídali, 
jak udělat někomu radost a na každý den jsme měli 
připravený úkol z „Laskavé výzvy“.  Již třetím rokem 
proběhla ve škole Bubnovačka, kdy symbolicky 
upozorňujeme bubnováním na násilí na dětech. 
 S bezpečným chováním v kyberprostoru a v do-
pravě nás 25.listopadu seznámil preventista Policie 
ČR Mgr. Miroslav Mervart. V posledním listopado-
vém týdnu se v rámci triád sešli žák, rodič a učitel 
nad školními výsledky. V průběhu listopadu se děti 
připravovaly na vystoupení u rozsvícení stromečku 
a vánoční vystoupení v kos-
tele. Zároveň vyráběly věci 
k prodeji na vánoční jar-
mark, který se konal 1.pro-
since. Žáci 4. a 5. ročníku 
v rámci tělesné výchovy 
jezdí bruslit na stadion do 
Jaroměře.
 Okresní přebor Náchod-
ska v šachu se konal 3.pro-
since, naši školu zastupovali 
Dominik Ulč (3.r), Marek 
Leška (3.r), Václav Rejchrt 
(5.r) a Martin Šubrt (5.r).

Šachisté obsadili krásné 3. místo. Blahopřejeme!
 Ve čtvrtek 5.prosince nás ve třídách navštívili 
čert a anděl. Děti společně čertovské skupině zazpí-
valy a dostaly drobnou odměnu. Divadelní předsta-
vení „Hlídali jsme Ježíška“ si děti užily 12.prosince 
v jaroměřském divadle.
 Třetí adventní neděle 15.prosince patřila již tra-
dičně vánočnímu koncertu ve velichovském koste-
le.
 Nyní se již těšíme na „školní štědrování“, netra-
diční hudební výchovu, kdy za dětmi zavítá s hu-
debním vystoupením David Pet a na vánoční prázd-
niny.

 Krásný adventní čas, krásné svátky vánoční  
a v novém roce hodně zdraví, štěstí a spokojenosti 
Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky.

ZŠ Velichovky

 V neděli 1. prosince jsme spolu se Základní školou uspořádali tradiční předvánoční 
výstavu s jarmarkem a dílničkami v prostorách sálu „U Kopeckých“.  Návštěvníci si mohli 
prohlédnout a inspirovat se nádhernými výrobky dětí. Andělé, svícny, přáníčka, obrázky, 
skřítci, zkrátka vše se dětem moc povedlo. Nesmíme zapomenout na dílničky pro děti, 
které letos zajistili Mílovi z Hustířan – děkujeme! 
 Součástí tohoto setkání byla tradiční soutěž o nejlepší vánočku. Je nám moc líto, že se 
do soutěže přihlásily jen dvě. Nejvíc pak chutnala vánočka od Zuzky Karlové, která za ní 
dostala krásnou knížku - blahopřejeme! 
 Věříme, že příští rok se nám do soutěže přihlásíte ve větším počtu. Věřte, že všichni 
návštěvníci rádi ochutnávají a hodnotí a byla by škoda tuto tradici ztratit. Děkujeme Vám 
všem, kteří se přišli v neděli odpoledne podívat, posedět a popovídat si se sousedy. Přeje-
me Vám krásné Vánoce, hodně štěstí a zdraví do nového roku.  

Budeme se těšit na další setkání s Vámi.
OÚ Velichovky

Předvánoční setkání a jarmark „U Kopeckých“
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Zveme vás

UŽÍJTE SI ODPOLEDNE PLNÉ ODPOČINKU!
Lázeňské procedury můžete čerpat i když zde nejste ubytovaní. 

Dům pod Kaštany
ochutnat vybrané speciality 
a dobře načepované pivo značky 
Pilsner Urquell. 

Příjďte do Restaurace

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Tým restaurace Dům pod Kaštany. Rezervace na tel: +420 491 889 117

Otevřeno denně od 10:00-22:00 hod. 

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Kupón na welcome drink zdarma 
k nákupu vstupenky v naší restauraci  
v Domě pod Kaštany.

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Ke každé objednávce z wellness nabídky obdržíte  
v naší Lázeňské kavárně kávu a náš domácí štrůdl zdarma.     

Vybrat si můžete z naší široké nabídky:
Anticelulitidní balíček • Čokoládové pohlazení • Levandulový sen
Lemongrassový sen • Medové kouzlo • Pivní hýčkání • Vinné hýčkání

27. 2.-5. 3. Zabijačkové speciality
6. 3.-12. 3. Gulášový týden 

13. 3.-19. 3. Zvěřinové speciality
20. 3.-26. 3. Rybí speciality

27. 3.-2. 4. Bramborákové hody

Jak obšťastnit ženu
Princezna rebelka
Kdyby radši hořelo
Chinaski: Každej ví kulový
Hranice lásky
Festival pana Rifkina
Asterix a Obelix: Říše středu
Vem si mě
Návštěvníci
Super-Blb
Velryba

1. 3.
5. 3.
5. 3.
8. 3.

12. 3.
15. 3.
19. 3.
19. 3.
22. 3.
26. 3.
29. 3.

Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897

www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888
Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897
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Vážení občané,
 v tomto roce jsme měli jako jeden z našich plánů vytvořit a realizovat tzv. ,,Dětskou 
skupinu“, neboli jesle, které by sloužily primárně našim občanům, potažmo i lidem  
z okolních obcí. A POVEDLO SE! Dětská skupina ,,Bublinka“ se otevírá a Vy budete mít 
možnost dávat své malé děti do této dětské skupiny. Občané naší obce pak budou 
zvýhodněni i cenově oproti občanům obcí sousedních.
 Věříme, že tuto další službu a možnost v naší obci oceníte a že bude sloužit nám 
všem.    

OÚ Velichovky 
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Tradiční rozsvícení vánočního stromu  
 Na první adventní neděli, tj. 1. 12. 
2024 od 17:00 proběhla tradiční akce s ná-
zvem ,,Rozsvícení vánočního stromu“.
 V rámci této akce hrály na prostranství 
před Obecním úřadem a Betlémem tradič-
ní vánoční koledy a pro občany bylo podá-
váno zdarma: svařák, medovina, teplý čaj, 
párky v rohlíku, uzené, větrníky od Peti-
rova cukrářství a spoustu dalších dobrot. 
Poté proběhlo hudební vystoupení dětí
ze ZŠ Velichovky, kteří zazpívali všem přítomným vánoční koledy.
 Občané se pak přesunuli od obecního úřadu a Betlému k vánočnímu stromeč-
ku ,,na točně“, kde proběhlo tradiční odpočítávání a jeho následné rozsvícení. Le-
tošní vánoční stromeček a celá náves dostala nový kabát a věříme, že se občanům 
líbí. Dle ohlasů tomu tak alespoň bylo a jsme za to opravdu moc rádi.
 Věříme, že se Vám tato akce líbila a na příští rok chystáme další rozšíření a ino-
vace tohoto již tradičního adventního setkání.
 Děkujeme moc všem, kteří se podíleli na organizaci tohoto hezkého odpoledne.

OÚ Velichovky

 Začátkem listopadu se uskutečnilo krajské kolo 
závodu hasičské všestrannosti a brannosti v Bílých 
Poličanech. Hlídka smíšeného dorostu se i přes zra-
nění Kukyho dobelhala pro 9. místo. V kategorii 
starších dětí se naše družstvo umístilo na krásném 
10. místě, a to z celého Královéhradeckého kraje.
 Dne 22. listopadu se konala výroční valná hro-
mada, kde přednesli své zprávy a informovali nás 
starosta SDH o činnosti SDH, velitel SDH a JSDH  
o činnosti JPO, vedoucí mládeže o činnosti kolekti-
vu MH a dále pak byla přednesena zpráva o spor-
tovní činnosti družstev i jednotlivců, zpráva revizní  
o inventarizaci a kontrole účetnictví v SDH, proběhlo 
taky ocenění našich členů a předání pohárů staros-
ty OSH Náchod našim dětem – v obou kategoriích 
mladších i starších naše děti vybojovaly prvenství.  
V kategorii mladší to bylo již po třetí za sebou. Také

se naše děti staly vítězi v poháru hodnocení aktivity 
na soutěžích, a v poháru odborné rady mládeže se 
mladší děti umístily na 1. příčce a starší děti taktéž 
na 1. příčce. Velice se jim v této sezóně opět dařilo. 
Děkujeme všem sponzorům, rodičům a našim příz-
nivcům za podporu. 
 5. prosince chodila 
v obci Čertovská ban-
da zastihli jsme ji právě 
před HZ, tak jsme si ji 
rovnou i zdokumento-
vali. Bylo nám sděleno, 
že ve Velichovkách jsou 
jen samé hodné děti,  
a tak čertovské pytle 
zely prázdnotou.

Z činnosti SDH Velichovky
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 O den později 6. prosince se u nás v hasičárně 
konalo velice významné krajské shromáždění před-
stavitelů OSH, kde náš dorost a vedoucí pomáhali  
s obsluhou a parkováním. 
 Poslední závody letošního roku proběhly 7. pro-
since ve Rtyni v Podkrkonoší na Mikulášském klá-
ní, přípravka zde vybojovala jako již x let po sobě  
1. místo. Mladší myšky berou místo 8., družstvo 
mladších B obsadilo 2. příčku. Starší B bralo také  
2. místo a starší A si doběhlo pro místo 10. No  
a borci dorostenci poté, co se vymotali z uzlů 7. mís-
to, jo a kočky dorostenky doplněni Vášou v kategorii 
dorostenců obsadili bronz ve velké konkurenci.
 Čtvrtek 19. prosince bude pro děti posledním 
hasičem v sezóně a jak už je u nás desítky let sta-
rou tradicí bude v tento den uspořádán Vánoční 
sedánek, děti si zde rozdají dárky, které si předem 
vylosovaly, zahrají si zde tradiční hry, za soutěží si 
ve štafetách, provedou ochutnávku cukroví od kaž-
dého, a s úsměvem završí letošní sezónu.
 25. prosince a Boží hod, tak ten neodmyslitel-
ně patří k Vánočnímu šipkovému turnaji a turnaji 
ve stolním tenise. Přijďte nás podpořit a trochu se 
rozhýbat po štědrovečerní večeři a dni stráveném  
u pohádek.
 Dále se chystáme uspořádat 22. února hasičský 
ples v hotelu U Kopeckých. Během měsíce března 
opět uspořádáme hasičský karneval. Termín bude 
upřesněn. Na všechny akce vás srdečně zveme.

 Blíží se nám neúprosně konec roku, chtěli by-
chom vám za celý výbor SDH a vedoucí kolektivu 
MH poděkovat za spolupráci, popřát do nového 
roku hlavně zdraví a doufat, že se budeme společně 
vídat na dalších akcích v obci.

Výbor SDH Velichovky, vedoucí kolektivu MH 
Jednatelka SDH - Petra Němečková

 Jelikož nás tento rok žádná další soutěž již neče-
ká, tak se věnujeme výrobě dekorace a výzdoby na 
naši valnou hromadu, trénujeme vystoupení a uží-
váme si pohodu. Nicméně ještě jsme stihli posled-
ní akci roku. 16.11. jsme se s dorostenci a staršími 
dočkali plánovaného výletu a vyrazili do IQ Landie 
do Liberce. Sraz byl v 8 hodin a stanoviště různá, 
nicméně jsme všechny naložili a před 10 hodinou 
dorazili v pořádku na místo určení. Postupně jsme 
procházeli jednotlivá patra a zkoušeli vše, co se 
dalo. Jelikož se mohlo svačit pouze mimo expozi-
ce, tak v každém patře se někdo zdržel a futroval 
dobrůtky z domova. Kolem poledního následoval 
společný oběd a místo šlofíku pak zbytek pater  
a na samém vrcholku focení a dokonce i hra na 
piano od některých zúčastněných. Po 16 hodině 
jsme se začali balit domů a po cestě zpět se po 
menším
škemrání udělala zastávka na „mekáč“ a tím pádem jsme byli nasyceni nejen duševně a intelektuálně, ale i pu-
píčci si přišli na své. Za svitu poúplňkového měsíce jsme se kochali výhledem na trosky zahalených do červánků. 
Krásná společná vydařená akce byla ideální tečkou za rokem 2024, i když už samozřejmě máme rozjetý další 
hasičský rok. Nyní nás čeká pouze valná hromada v naší klubovně u Potůčku, a proto bychom rádi všem příz-
nivcům hasičského sportu popřáli pohodové Vánoce, klidný a ve zdraví prožitý následující rok 2025. Děkujeme 
za Vaši podporu.

Za kolektiv MH Pavla Špreňarová

Z činnosti MH Hustířany
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 Končí kalendářní rok 2024 a s ním i první polovi-
na fotbalové sezony, na kterou po zimní přestávce 
bude navazovat ta druhá. Průběžně jsme Vás infor-
movali o činnosti TJ v každém čísle, a tak v tomto 
posledním si krátce shrneme a vyzvedneme některé 
milníky z tohoto roku, které stojí za připomenutí. 
 Tím největším úspěchem byl bezesporu postup 
týmu mužů do I. A. třídy, který zaplnil další prázdné 
místo v pomyslné kronice. Tým, jehož jádro se tvoři-
lo ještě v Okresním přeboru, dokázalo během tří let 
dvakrát postoupit o soutěž výše. Nyní se však ukazu-
je kvalita soutěže, která nám ukázala realitu, že tak 
jednoduché to nebude, což bude znamenat, že na 
jaře budeme hrát o udržení. Výsledky nám sice tolik 
radosti neudělaly, ale je ocenit dobrou tréninkovou 
morálku a chuť hráčů se s obtížnou situaci vypořá-
dat, a pokud přes zimu dobře potrénují, jistě není 
záchrana této soutěže nereálná. Pozitivem je zapo-
jení místních kluků do týmu, kteří by mohli v dalších 
letech tvořit osu týmu. A nesmíme zapomenout na 
diváky a fanoušky, kteří navštěvují zápasy nebo nás 
jezdí podporovat i na stadiony soupeřů. 
 Další velkou událostí byl Lázeňský pohár, kte-
rý jsme po čtyřech letech hostili. Organizační tým 
přípravám věnoval dostatek času tak, aby všem ná-
vštěvníkům a hráčům připravil další zážitek z této 
prestižní události. I díky výkonům našeho týmu, 
skvělým fanouškům, příznivému počasí se akce 
podařila, což kvitovali i další zúčastnění z ostatních 
týmů lázeňských měst a obcí. 
 Nadále nám může dělat radost i mládež, kte-
ré se relativně daří a mohli jsme do letošní sezony 
přihlásit hned tři samostatná mládežnická družstva  
a dorostenecké do souklubí s FK Jaroměř. Navíc se 
již na jarní část bude uvažovat o přihlášení týmů do 
soutěže předpřípravky, kam se nám hlásí stále více 
dětí. Vzhledem k zvyšujícím se počtů dětí potřebu-
jeme více trenérů a dobrovolníků, kteří se hledají 
těžko, budeme tak jistě rádi za každého nového zá-
jemce. 
 Do letošní sezony byly přihlášeny hned dva týmy 
přípravek – starší a mladší. I když výsledky nejsou tak 
podstatné jako nasazení a radost ze hry, výsledkově 
patří tyto naše týmy k těm nejlepším na okrese, což 
jistě potěší. Nejtěžší pozici v letošní sezoně má nově 
vytvořený tým mladších žáků, kam se posunuly děti 
ze starší přípravky a učily se za pochodu složitější 
přechod na větší hřiště. Do týmu postupně přibývaly 
nové děti, které ve většině případů s fotbalem začí-
naly, a tak nebylo a není jednoduché je zapracovat 
mezi kluky, kteří již mají něco za sebou. Přestože vý-
sledky nebyly úplně ideální, což není ještě to nejdů-
ležitější, věříme, že tento těžký půlrok kluky trochu 
„zocelí“ a jarní část bude zase o něco lepší. 
 Druhou sezonu mají rozehranou v souklubí s FK 
Jaroměř i mladší dorostenci. Po rozpačitém úvo-

du se kluci herně a výsledkově zvedli a vyšplhali se 
k příčkám, na kterých bychom po odehráni základní 
části rádi zůstali. To by znamenalo hrát v nadstavbo-
vé soutěži finálovou skupinu s nejlepšími týmy, což 
by už v této kategorii bylo ku prospěchu a takové 
zápasy kluky posunou na lepší úroveň. Mladí fotba-
listé však ani po odehrání podzimní části nezahálí  
a během listopadu a první poloviny prosince trénu-
jí v okolních halách a hřištích s umělým povrchem. 
Nejmenší děti z MINI a Mladší přípravky pak mají 
v plánu i spoustu halových turnajů, kde se střetnou 
s nejlepšími týmy kraje.
 Náš útulný a hojně navštěvovaný areál se tak uza-
vřel každoroční brigádou v závěru listopadu, kterou 
obstarali někteří hráči dorostu a mužů a připravili 
jej na „zimní spánek“, tak aby na jaře jsme se opět 
v něm shledávali nejen při fotbalových zápasech, ale 
i při různých společenských akcích. 
 Kompletní zpravodajství, aktuální výsledky, pře-
hled o činnosti klubu o náboru naleznete na ofici-
álních stránkách klubu www.tjvelichovky.cz, klu-
bovém FACEBOOKU nebo vývěskách na hřišti nebo  
u obchodu smíšeného zboží v ulici Jaroměřská. 

TJ Velichovky děkuje všem hráčům, 
funkcionářům, fanouškům, sponzorům

za přízeň v právě končícím roce. 
Zároveň přejeme krásné, klidné prožití 

vánočních svátků a hodně zdraví, 
spokojenosti a úspěchů v roce 2025. 

TJ Velichovky uzavírá kalendářní rok 2024  

PF
2025
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Nový kalendář 2025

11

Vážení občané,
 Připravili jsme pro Vás nový a jedinečný kalendář s fo-
tografiemi naší obce. Tento kalendář je možné zakoupit za 
100 Kč, a to na obecním úřadě v úřední dny, nebo si jej 
můžete objednat u starosty, či místostarosty obce.
 Věříme, že se Vám bude tento kalendář líbit.

OÚ Velichovky 



    V měsíci září oslavila
paní Marie Valterová krásné 
kulaté 80. narozeniny. Ještě 

jednou všechno nejlepší 
a hlavně hodně zdraví 

přeje rodina a všichni přátelé.  

Blahopřání

Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 21. 2. 2025. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali  
e-mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy 
ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou 
akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu. Za případné příspěvky  
Vám předem děkujeme. Velichovský zpravodaj č. 6/2024 vychází ve Velichovkách dne 20. 12. 2024, vydává Obec 
Velichovky v nákladu 300 ks výtisků, IČ: 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563.
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PROSINEC 2024
25. 12. 2024
Šipkový turnaj a turnaj ve stolním tenise 
(SDH Velichovky a TJ Velichovky)

28. 12. 2024
Svařákový pochod (OÚ Velichovky)

LEDEN 2025
10. – 11. 1. 2025
Tříkrálová sbírka
Zelí-fest Velichovky - Roman Sršeň 
(termín bude upřesněn plakátem)

11. 1. 2025
Fotbalový ples TJ Velichovky 
(TJ Velichovky)

Kulturní kalendář 

ÚNOR 2025
22. 2. 2025
Hasičský ples Velichovky 
(SDH Velichovky)

BŘEZEN 2025
21. 3. 2025
Obecní ples Velichovky 
(OÚ Velichovky)

Vynášení Morany - Hustířánek 
(termín bude upřesněn plakátem)
Dětský karneval - SDH Velichovky 
(termín bude upřesněn plakátem)


